

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2018/1566 de la Comisión, de 18 de octubre de 2018, relativo a la autorización del preparado de endo-1,3(4)-beta-glucanasa y endo-1,4-beta-xilanasas producidas por *Aspergillus niger* (NRRL 25541) y alfa-amilasa producida por *Aspergillus niger* (ATCC66222) como aditivo en piensos para lechones destetados y especies porcinas menores (destetadas) y por el que se modifica el Reglamento (CE) n.º 1453/2004 (titular de la autorización: Andrés Pintaluba SA)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 262 de 19 de octubre de 2018)

En la página de sumario, en el título, en la página 27, en el título y en el texto del acto, y en el texto del anexo:

donde dice: «*Aspergillus niger* (ATCC66222)»

debe decir: «*Aspergillus oryzae* (ATCC66222)».
